
32ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22-10-2024. 

 

                      No vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte quatro, 

as dezenove horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, 

situada na rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, 

com a presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Lucimar 

Angelo de Lima, Nilson Rodrigues dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente Ricardo 

Batista dos Santos. Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio pelos 

falecimentos ocorridos no Município. Na sequência, passou-se a apreciação do 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 061/2024, que Estima a Receita e Fixa o Limite 

das Despesas do Município de Congonhinhas, para o Exercício Financeiro de 2025, o 

qual permanece nas comissões para emissão de pareceres e cumprimento dos prazos 

regimentais e PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº. 060/2024, que ratifica a 

Consolidação do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de Educação e 

Ensino do Estado do Paraná - CIEDEPAR, nos termos da Lei Federal n°. 11.107/2005 e 

Decreto Federal n°. 6.017/2007, e dá outras providências, o qual entra na pauta na 

presente data e segue para as comissões para emissão de pareceres e cumprimento 

dos prazos regimentais. A senhora Josiane Aparecida Elias fez novamente o uso da 

palavra conforme requerimento sobre o episódio ocorrido no dia 09/10/2024 com a 

Associação do Bicho da seda no Assentamento Carlos Lamarca. O senhor Claudio 

requereu o uso da palavra na próxima sessão, para tratar a respeito da saúde e das 

lombadas do Município, a qual fica autorizada desde já. Após passou a palavra para o 

Vereador Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para 

realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a 

presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a 

palavra para o Vereador Lucimar, que agradeceu a presença de todos e fez as seguinte 

indicações: ao setor responsável para que veja com as empresas de internet para que 

tomem providências em relação aos cabos de fibra que atravessam a Avenida Manoel 

Ribas, pois os cabos estão baixos e dificultando a passagem de veículos que 

transportam máquinas agrícolas e ao setor competente para que assim que for possível, 

fazer manutenção no alambrado da quadra de basquete da Arena Esportiva, pois parte 

do alambrado juntamente com o poste de iluminação estão tortos e em breve poderão 



cair, as quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador 

Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença 

de todos e fez as seguinte indicações: ao setor responsável que analise a possibilidade 

de construção de casas populares na entrada do Patrimônio Nossa Senhora do Carmo, 

em local de frente ao Campo Municipal e ao setor responsável que seja analisada e 

colocada como prioridade por parte da administração pública, a questão de casas 

populares também na sede do Município, para atender as famílias que precisam, as 

quais foram aprovadas por unanimidade. Após passou a palavra para o Vereador 

Joelglerson que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar 

no momento. Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a 

presença de todos e fez as seguintes indicações: ao setor competente para que seja 

vista a possibilidade de ser feita cobertura em frente ao Posto de Saúde no Patrimônio 

do Santa Maria e ao setor competente para que seja vista a possibilidade de adquirir 

academia ao ar livre e parquinho para a Vila Rural, as quais foram aprovadas por 

unanimidade. O Vereador Lucimar requereu envio de oficio ao Poder Executivo 

solicitando informações a respeito de onde estão os equipamentos das associações, 

quando serão devolvidos e se há possibilidade de não haver trocas no momento da 

devolução. Por fim, a Comissão de Finanças e Orçamentos apresentou parecer favorável 

à aprovação com ressalvas, das Contas do Executivo de 2022, de responsabilidade do 

Senhor José Olegário Ribeiro Lopes, apresentando também, o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO Nº. 004/2024, que dispõe sobre a APROVAÇÃO com 

RESSALVAS das contas do Executivo Municipal, referente ao Exercício Financeiro de 

2022, e dá outras providências, o qual será votado na Sessão Ordinária do dia 

12/11/2024, às 19 horas. E não havendo mais nada a tratar o Sr. Presidente encerrou a 

presente sessão do que para constar vai assinada por mim Karla de Fátima Yamashita, 

pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes. 


